

ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМЯ

Орган Тосненского РК ВКП(б) и районного Совета депутатов трудящихся

СРЕДА
13 НОЯБРЯ
1940 г.
ВЫХОДИТ
ЕЖЕДНЕВНОУспешно закончить подготовку
парников к весне

Ранние овощи—доходнейшая статья в хозяйстве наших колхозов. Выращивание ранних овощей в Тосненском районе имеет особо важное значение. Близость такого крупного промышленного центра, как Ленинград, требует от колхозов нашего района немало труда и энергии в дальнейшем снабжении овощами рабочих города Ленинграда.

Выгонки ранних овощей требуют серьезной и длительной подготовки, высокой агротехники, любовно-внимательного отношения к делу. Короче говоря, ранняя овощная продукция колхозов только в том случае может быть отличной, если колхоз имеет отличное парниковое хозяйство. Количество парников в колхозах нашего района ежегодно возрастает, это делается в целях более лучшего снабжения трудящихся Ленинграда овощами, в целях дальнейшего подъема материального и культурного уровня широких масс колхозников.

Однако, парниковое хозяйство может дать высокий доход колхозу лишь в том случае, когда оно хорошо подготовлено и по всем агротехническим правилам. Подготовка парников к севу овощей у нас в районе проходит скверно. Главная работа — очистка парниковых котлованов во многих колхозах еще не закончена. В колхозах "Комсомолец" и "Завет Ильинича", Апраксинского сельсовета, "Красноармеец", Бабинского сельсовета, до сего времени не приступили к очистке парников. В колхозе им. Карла Маркса, Погорелского сельсовета, надо вырыть новых котлованов на 300 рамок. Самое благоприятное время для этой работы прошло, но и сейчас практика колхоза во главе с Миной не принимает никаких мер к тому, чтобы обеспечить подготовку котлованов к весне. Овощевод колхоза тов. А. Сузи делает себя так, как будто парниковое хозяйство его не касается.

Совершенно неудовлетворительно организованы участки парников в колхозах "Кильват" и "Связь", Напчинского сельсовета, "Новый труд", Замостьевского сельсовета, "Осавиахим", Рябовского сельсовета и в других сельхозартизах. Все это является пло-

дами очередности. Руководители этих колхозов, занятые одной работой, забывают про другую, забывают о парниках.

Недостаточно, бессистемно занимаются вопросами парникового хозяйства исполнкомы сельских советов. Некоторые сельсоветы ограничиваются лишь одиними решениями, но не проверяют их выполнение. Вот пример. Не так давно на сессии Замостьевского сельсовета обсуждался вопрос о подготовке парникового хозяйства к севу овощей. Председатели колхозов, призвутственные на сессии, дали слово в кратчайшие сроки приступить очистке парников и других подготовительных работ. Но исполнком сельсовета до сего времени не интересовался ходом очистки парников в колхозах и поэтому подготовка парникового хозяйства к севу в колхозах организована неудовлетворительно.

Вместе с этим есть у нас такие колхозы, где очистку парников закончили, подвозка парниковой земли также завершена. Примером может служить колхоз им. Тельмана, Ям-Ильинского сельсовета. Здесь все парники очищены. Заготовлено и просено через гротох большое количество земли. Овощеводы тт. Ширез и Ульянов приложили немало труда к тому, чтобы подготовительные работы на парниках привести до наступления заморозков.

В колхозе "Аврора", Андриановского сельсовета, овощевод т. Слепцов еще около двух недель назад закончил очистку парниковых котлованов. К парникам подвезена земля. Много времени и труда уделяет парниковому хозяйству овощеводческая brigada колхоза "Аврора" под руководством тов. Чугуновой. Парники очищены, ведется заготовка земли.

Подготовка парникового хозяйства к весне — кровное дело участковых специалистов сельского хозяйства. Они должны быть организаторами и руководителями этого дела.

Время уходит. Нужно использовать все средства, все возможности для того, чтобы полностью выполнить план подготовки парников к севу овощей.

ПРИЗЫВ В РЕМЕСЛЕННЫЕ, ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНЫЕ УЧИЛИЩА И ШКОЛЫ ФЗО НАЧАЛСЯ

На призывном пункте

Вчера районная комиссия по призыву в ремесленные и железнодорожные училища и школы ФЗО начала работу по отбору призываемых ребят.

Задача перед комиссией сложная. Надо призвать 100 подростков в железнодорожные училища и 20 подростков школы ФЗО.

Притом все это надо сделать точно, как описано в Указе Президиума Верховного Совета СССР и удовлетворить заявления, полученных на призыв добровольно. А таких заявлений около 900. Поэтому комиссия так вдумчиво и серьезно относится к каждому заявлению.

Призыв начался в первом часу дня. Первым призываются ученик Ям-Ильинской НСШ Володя Абрамов. Он спрота. Живет у родных. На призыв пришел

добровольно. Комиссия решает призвать его в ремесленное училище.

В среде призывающихся много желавших поступить в железнодорожное училище, и комиссия по возможности старается удовлетворить желания ребят.

Вот к столу подходит Вита Кривцов.

— В какое училище вы желаете ити? — спрашивает его председатель комиссии тов. Васильев.

— В железнодорожное, — отвечает Вита. — Я очень хочу быть машинистом, — добавляет он. Комиссия удовлетворяет его желание и призывает в железнодорожное училище.

Рядом с призывной комиссией работает врачебная комиссия. Каждый призывающий подвергается тщательному медицинскому осмотру.

Четко и организованно идет работа призывной комиссии. Одни за другим проходят через нее ребята. Ожидавшие в небольшой комнатке играют в шахматы и шашки, читают газеты. У всех хорошее настроение.

На вчерашний день на призыв было вызвано 41 подросток. За два часа работы прошло через комиссию около половины вызванных. Работа комиссии будет продолжаться несколько дней.

Радостная и счастливая советская детвора еще раз испытывает на себе заботу партии и правительства. Поэтому, она с таким большим желанием добровольно идет в железнодорожные и ремесленные училища и школы ФЗО.

Евг. Сытый.

Сбылось мое желание

Работать я призван. Живя в колхозе, приходилось много принимать участие в сельскохозяйственных работах. Чаще всего работал на сенокосе.

Но вместе с тем хотелось овладеть какой-нибудь производственной специальностью, связанной с техникой. И вот этому помог призыв в ремесленные и железнодорожные училища и школы ФЗО.

Меня призвали в школу ФЗО. Той специальностью, которой нас будут обучать, постарались овладеть на "отлично", чтобы стать квалифицированным рабочим и стажановцем социалистической промышленности.

Ф. Поляков.
Колхоз "Староселье", Шапкинского сельсовета.

Призыв в ремесленные, железнодорожные училища и школы ФЗО

10 ноября по всей стране начался призыв молодежи в ремесленные, железнодорожные училища и школы ФЗО.

Во Владивостоке, Одессе, в Армении и Казахстане, в Минске, Киеве, Тбилиси, Ленинграде, Воронеже, Иваново, Татарии — всюду призыв превратился в подлинный праздник городской и колхозной молодежи. Расположенные в лучших зданиях городов и сельских районных центров призывающие пункты уже с утра были заполнены молодежью.

Приходили и родители призывающихся. В ряде пунктов состоялись теплые встречи молодежи со знатными производственниками фабрик и заводов, с руководителями партийных, советских, комсомольских и профсоюзных организаций.

Первый день призыва был отмечен новым потоком

заявлений с просьбой о зачислении в школы ФЗО, ремесленные и железнодорожные училища.

Призывающие комиссии Ленинграда за день вручили путевки 1100 юношам. Во всех районах города была 100%-ная явка призывающихся.

В районные и городские Советы Днепропетровской области поступило свыше 20 тысяч заявлений от добровольцев, надо же принять 15 тысяч человек.

Четко и организованно проведен первый день призыва в Бурят-Монгольской АССР, где через медицинские и призывающие комиссии прошло 1135 человек, в Татарской АССР — 1260 человек, в Калининской области — свыше 800 человек и т. д. Состояние здоровья подавляющего большинства призывающихся хорошее.

(ТАСС).

Обязуюсь
хорошо учиться

Призывающая комиссия удовлетворила мое желание, зачислив меня в железнодорожное училище. Училище это будет в Малой Вишере. Для отъезда и начала учебы жду с нетерпением.

Петр Андреев.
Ст. Поповка.
Октябрьской ж. д.

НА ТЕМЫ ДНЯ

О колхозном сельхозинвентаре

Полевые покрылись снегом. Полевые сельхозинвентарные орудия нужно заранее отремонтировать, от лично сохранить до весны будущего года. Для этого требуется плуги, боронь, сеялки, косилки и другие инвентарные убрать из поля в сараи, в кузницы, под навесы и обеспечить необходиимый ремонт, отличное хранение инвентаря до весны.

Зима прочно вступила в свои права. Однако в районе не мало колхозов, где инвентарь до сего времени находится в поле. В колхозах им. Карла Маркса и "Новая", Погинского сельсовета, плуги до сего времени лежат в поле под крытым небом. Пахали забыть, в плуги убрать не позабыли.

В колхозе "Красный путь", Шапкинского сельсовета, две боронь оставлены в поле. Ни бригадир, ни председатель колхоза, никто не удосужился привезти их в колхоз.

В некоторых колхозах упоминают себя тем, что, мол, инвентарь свезли в сарай и теперь дадут конец. Но плуги, боронь, сеялки, косилки покрыты грязью, давно к машинам не прикасалась рука человека. А ведь машины нужно разобрать, вычистить, смазать и только после этого поставить в сухое, хорошее помещение на хранение.

Уборка сельхозинвентаря с полей в колхоз на зиму— обязанность каждого колхозника, каждого руководителя сельхозартели, будь то председатель или бригадир.

Колхозный инвентарь— общественная собственность колхоза. А уж если речь идет об общественном добре, то нужно и относиться к нему внимательно, бережно, по-хозяйски.

Архив В большинстве газет в колхозах района выпускаются стенные газеты. В них освещаются важнейшие вопросы колхозной жизни. Газеты организуют колхозников на борьбу за успешное выполнение сельхозинвентарных работ, за высокий урожай, за выполнение задач, поставленных партией и правительством. В газетах колхозники пишут о текущих хозяйственно-политических задачах сельхозартели. Стенгазета освещает жизнь колхоза.

Стенную газету—зеркало жизни колхоза — надо хранить как документ, показывающий историю колхоза. Но в большинстве колхозов стенгазеты некоторое время висят в управлении или красном уголке и после выпуска нового номера, старую

не сбрасывают, забрасывают. Так обстоит в колхозах "Аврора", Красная бригада" и других. В лучшем случае ряде колхозов, как "Сигалово", "Осоавиахим" и других сохраняют газеты только за текущий год. Между тем, следует сохранять каждую стенную газету. По ним можно видеть историю борьбы за успехи, за рост благосостояния колхоза, политический рост колхозников.

Стенгазеты—это история колхоза и их необходимо сохранять как и всякие колхозные документы.

О катках и лыжных станциях Зима... Еще несколько дней и начнется лыжный сезон. Но подготовка к нему в наших физкультурных организациях непрерывна. Не приведены даже в порядок лыжи, не говоря уже о том, что новых не приобретается.

Нельзя не отметить цепеневоротливость наших торговых организаций. В магазинах до сих пор нет лыж, спортивных, обуви и спортивного инвентаря.

Большое значение имеют катки. В районе есть возможность оборудовать из Лебапши, Тосно, Саблинно, Лисино-Корпусе и в Никольском.

Лыжный и конькобежный спорт наиболее распространенные зимние виды спорта. Они имеют большое и оберонно-физкультурное значение. Организации оборудования катков и лыжных станций должны заняться немедленно физкультурные, комсомольские и профсоюзные организации.

Постановлением Совнаркома СССР и ЦК ВКП(б) от 3 ноября 1937 года колхозы Ленинградской области переданы на вечное пользование 42 000 гектаров лесов и лесных угодий и вложены ответственность из колхозов за соблюдение государственных правил лесопользования и лесообновления.

Лес, переданный колхозам на вечное пользование, предназначен для удовлетворения долевой и дровяной древесиной местных пушек.

Общий порядок эксплуатации колхозных лесов определяется инструкцией о земледелии лесного хозяйства, утвержденной Леноблправлением 14 декабря 1938 года. Инструкция категорически запрещает всякую продажу или передачу древесины из колхозных лесов.

Однако, в некоторых районах области порядок лесопользования нарушается. Так, в Псковском районе из древесины, получаемой из переданных лесов, правительство колхозов стала смотреть, как из истощенных доходов, а отдельные колхозники, как на дополнительное вознаграждение получают.

Древесину, особенно дровину, начали распределять по трудинам, а затем ее пустяки и про дажу наярки с сельхозинвентарными продуктами.

Такое использование колхоз-

ни сокращают, забрасывают.

Обмолот хлебов и госпоставки завершить быстрее, без задержки

Почему отстает колхоз "Комсомолец"

Колхоз "Комсомолец", Апраксинского сельсовета, плохо справляется с сельхозинвентарными работами, план сдачи продукции государству не выполняется.

Из-за плохой подготовки и сева овощей колхоз имел плохой урожай, но сейчас ошибки не учтены, парники не подготовлены, потерь не вычищены, земля не заготовлена.

В колхозе имеется зерно, но государству его не сдаёт.

Исполком Апраксинского сельсовета находится рядом, в одной деревне с колхозом, но не добывает усилий улучшения работ в колхозе.

Н. Борисов.



В киностудии "Совдепфильм" идут съемки художественного исторического фильма "Яков Свердлов". На снимке: кадр из фильма. В. И. Ленин у больного Свердлова. В роли В. И. Ленина заслуженный артист РСФСР одаренное лицо М. Штраух, в роли Якова Свердлова заслуженный артист РСФСР одаренное лицо Л. Любимовский.

(Фотохроника ТАСС).

БЕРЕЧЬ КОЛХОЗНЫЕ ЛЕСА

Леса, переданные колхозам на вечное пользование, не должны быть вырублены.

В среднем на каждого колхозного хозяйствства приходится около 1,5 гектаров леса. Ежегодная рубка леса определяется приростом в 2 кубометра на гектар по-крытом лесом площади. Отсюда ясно, что древесина на одно хозяйство может отпускаться в размере не более 2 кубометров в год. Если учесть, что в первом очередь уделяется общественным потребностям в лесе, то из отдельных хозяйств в колхозе остается ограниченное количество древесины и об налишках не может быть и речи.

Распределение леса по трудинам недопустимо потому, что лесом колхозы наделяются государством и сами колхозники из него выращивания не затрачивают лесов.

Потребность в дровах древесине отдельных колхозников может выражаться в одном—дву бревнах или в крупной партии леса для строительной избы. При распределении дровесины по трудинам получатели были и то колхозники, которых эта сокращение не нужна. И, наоборот, колхозники, остро нуждавшиеся в строительном лесоматериале, дважды не могли его получить.

Поэтому, как дровы, так и прозябая лес, должны отпускаться колхозникам не по трудинам,

Равняться по лучшим

50 гектаров зерновых еще не обмолочено в колхозе имени Карла Маркса. Председатель колхоза тов. А. Мина не организует колхозников на обмолот, не укрепляет трудовую дисциплину; наряды отдельных колхозников не выполняются. Вот почему затягивается обмолот. Еще остается сдавать государству за центнеров зерна.

Тов. Мина вместо того чтобы привлечь к ответственности колхозников нарушающих трудовую дисциплину, опустя руки и не знает, что делать.

В то же время ряд председателей колхозов Погинского сельсовета своеобразно проводят текущие работы. Например, в колхозе "Рынделево", председатель колхоза тов. И. Иосков сумел организовать колхозников на выполнение текущих работ. Сейчас колхоз заканчивает обмолот и сдачу зерновых. У него следует учиться председателю колхоза имени Карла Маркса.

Д. Яковлев.

Павлов срывает государственные поставки

Колхоз "Завет Ильича" не рассчитался с государством ни по одному из видов сельхозпродукции, не сданы зерновые, овощи, картофель и другие.

Однако, этоисколько не тревожит председателя колхоза Павлова, он не организует колхозников на успешные работы. Примером безобразной работы показвывает такой факт: 15 членов колхоза с 1 по 6 ноября убрали только три сотни саженцы. Есть ряд колхозников, не выработавших ни одного труда.

Председатель колхоза Павлов разбазаривает производство, например, концерн. Д. Петрову кроме трудовой ежемесично выдается 15 килограммов хлеба, 10 килограммов гороха, 45 литров молока.

Б. Николаев.

Зерно государству не сдают

Председатель колхоза "Королина", Добролесского сельсовета, г. Киев, зерно государству не сдает, а отделяется обещаниями. Зерно в колхозе есть, но его не заготавливают, не вызывают.

Долго ли будут задерживать сдачу зерна?

С. Михайлов.

БЕРЕЖНО ИСПОЛЬЗОВАТЬ КАЖДЫЙ КИЛОГРАММ КОРМОВ, СОЗДАТЬ СКОТУ СЫТУЮ И ТЕПЛУЮ ЗИМОВКУ

Обеспечить правильное хранение силоса

Заложить достаточное количество силоса — это еще не все. Надо обеспечить правильное хранение заложенной силосной массы и избавить ее от порчи. Менее тем, уже сейчас в отдельных колхозах дело с хранением силоса обстоит явно неблагополучно.

В колхозе имени XV годовщины Октября, Краснослободского района, силос в яму из ям нечайл "гореть". Дело в том, что в яму была заложена пепельная картофельная ботва. В другой яме обвалилась земляная покрышка, и силос пришел в негодность.

В силос не должны попадать воды. Но в некоторых колхозах над силосными ямами и траншеями не установлены шалаша или навесы (крыши). Кроме того, такое хранение предохранит силос от промерзания и облегчит в дальнейшем его выемку из ям и траншей.

Несколько ям и траншей надо прокопать водоотводные канавки, чтобы не попадали дождевые и снеговые воды.

После загрузки в башнях, ямах и траншеях силосная масса продолжает оседать. По мере оседания силоса и высыхания глинисто-земляной покрышки, в ней появляются трещины и покрышка отстает (отходит) от стен силосного сооружения. Через образовавшиеся трещины в силосную массу проникает воздух, начинают размножаться плесень, гнилостные бактерии и силос портится, приобретая темный цвет и неприятный запах.

Поэтому надо следить за состоянием покрышки. При попадании в нее трещин, немедленно заделывать их сплошной и в особенности в местах отставания покрышки у стен. При этом нужно также производить притапливание покрышки.

Если силосная масса согревается, что можно обнаружить при помощи железного прутка или на ощупь рукой, надо часть покрышки, которая прилегает к стенам силосного сооружения, открыть и тщательно утрамбовать силосную массу, как у стен, так и в местах согревания. После утрамбовки покрышка укладывается на место. Особое внимание при этом следует обратить на следующее: если силос был укрыт начиная деревянной покрышкой (досками или щитами), то она не должна упираться своими краями в стены силосного сооружения. Нужно, чтобы покрышка вплотную прилегала к силосной массе и под нее могли образовываться воздушные пустоты.

К сквирмливанию силоса следует приступить с осени, с того момента, когда скот перестает использовать травяной пастбище или другими сочными кормами, как, например, отходами отгородов.

Важно приступить к раннему использованию силоса невысокого качества, который не может выдержать длительного хранения. Так, например, когда крупнотельная зеленая масса была недостаточно измельчена или состояла в значительной мере из трудноискусственных растений.

Для вскрытия силоса в башнях или ямах надо сразу удалить всю покрышку, а в траншеях покрышка снимается только с того края, откуда будет выбираться корм.

Вынимать силос из башен и ям следует послойно и равномерно по всей площади круга.

После выемки силоса, во избежание промерзания и порчи верхнего слоя, силосную массу следует каждый раз закрывать соломой или специальными матами.

Г. Гардер.
Кандидат биологических наук Всесоюзного института микробиологии.

Г. Алаилькин.
Старший агроном Управления животноводства Облзо.

К зимовке не готовы

Правление колхоза "Крестьянская Правда", Лобанского сельсовета, мало уделяет внимания развитию общественного животноводства и созданию кормовой базы. До сих пор грубые корма не учтены. Ориентировочно определено, что общество животное скотообеспеченностью стадо обеспечено кормами лишь на 45 процентов. В то же время колхозники 2 бригады, что в деревне "Болотница", при попустительстве правления колхоза, сено ежесини для себя.

В первой бригаде (Варваринский поселок) 500 пудов сена первого укоса раздано на трудодни колхозникам, а предназначали его для лошадей.

Помещения к зимовке скота не готовятся. Потолки свинарников не закошечены, окна скотных дворов и конюшни не застеклены.

**Зоотехник
И. Коненкин.**

В Бабинском сельсовете не любят животноводства

Никаких подготовительных работ к зимовке скота в колхозе "Притон" не проводят. Окна скотного двора не остеклены, крыша дырявая. Хранение кормов поставлено отвратительно. Работавшие на вывозке овсяной соломы М. Игнашева и А. Петров всю дорогу до скотного двора устали кормом. Дорога Н. Зубкова и телеги Ф. Никиторова недобросовестно относятся к труду, не берут корма. Много соломы скот затаптывает в грязь, под ноги. Убрать же солому никто не догадается.

Зачастую колхозный скот не охраняется. Сторож фермы Н. Зербин зачастую на работу не является. Например, не так давно он ушел в другую деревню пьянствовать и не возвращался в течение четырех дней. Правление колхоза никак не реагировало,

а Зарубину это и нужно. По предложению агронома райзо тов. Тарасова, правление колхоза выделило на ремонт скотного двора строительную бригаду. Стоило же только уехать агроному из колхоза, как колхозники — строители бросили работу и их никто не заставляет производить ремонт помещений.

Не лучше и в колхозе "Красноармеец". Санины, в количестве 30 голов, содержатся в варварских условиях. Навесов для хранения сухочных запасов кормов нет. Корма "хранятся" под открытым небом, затаптываются скотом.

Все эти факты говорят за то, что в колхозах "Притон" и "Красноармеец", Бабинского сельсовета, не любят животноводства и потому не хотят заботиться о нем по-настоящему.

И. Яковлев.

Почему киснет молоко

В колхозе "Расцвет", Лобанского сельсовета, зав. МТФ работает А. П. Гравинская. На скотных дворах она бывает от случая к случаю. Пользуясь отсутствием контроля со стороны Гравинской, отдельные работницы фермы плохо выполняют порученную им работу. Удон молока учите-

тывают довра З. Артамонова, которая прошлой зимой, по своей халатности, заморозила поросенка. Бывшим, куда сливается молоко, часто не молятся в силу чего молоко киснет. У сливного пункта сдвигчики ждут Артамонову целыми часами, а она не торопится и на работу выходит когда ей вздумается.

Надо положить конец этим безобразиям.

Федоров

Член колхоза "Расцвет".

Случная кампания и техника разведения свиней

Обычно под случной кампанией некоторые работники животноводства привыкли считать сам акт покрытия животного, после чего "кампания" считается законченной. Вот такое неправильное понимание случной кампании очень часто бывает чревато плохими последствиями. Далеко за примерамиходить не надо. На моем участке оказалось только 25 процентов жеребых конематок. Колхоз "Рынделево", имеющий свиноводческую исполнительную группу, определил для членов кооперации свиноматок 1500 голов. Каждый маток должна иметь в своем поместье отдельную охоту, где она может свободно разгуливать и покрываться самими самками.

Опросы надо относить на февраль—март, для чего маток следует случать со второй половины ноября и в декабре, чтобы второй опрос получился в период до 1 октября.

Как уже было сказано, одно из важнейших условий для проведения нормальной случной кампании является подготовка сальных животных, что значительно понизит процент яловости. Для этого в рацион животных следует вводить различные кормо-

вые смеси, богатые белками, минеральными солями и витаминами, в то же время следя за животными, чтобы они не ожирели, а находились бы в нормальной упитанности — т. е. в "зверином теле". Для этого одновременно с правильным кормлением животных, им следует предоставлять ежедневные прогулки. Вторым решающим условием для правильного проведения случной кампании является умение распознавать точку охоты (охоту) у свиноматок.

Охоту у свиней наступает регулярно через 18—21 день и продолжается 2—3 дня. Признаки ее свидетельствуют о следующем: наступает опухание и покраснение наружных половых органов с выделением слизи. Свиноматка, пришедшая в охоту, обычно теряет аппетит, беспокойится, вздрагивает и пригнувшись на других свиней. Но у некоторых свиноматок течка проходит не так бурно и бывает, что вызвать охоту у такой свиньи малоопытному работнику затруднительно. В таких случаях, чтобы не пропустить своевременно случку таких маток, надо,

как правило, утром и вечером до кормления животных выпускать хряка погулять по проходу и тогда сразу такая матка обнаружится.

Матку случать необходимо спустя 6—7 часов после обнаружения охоты с обязательным вторичным покрытием через 12—16 часов. Покрытие животных производить следует обязательно до кормления и давать за один раз только одну садку. К случке нельзя допускать маток, имеющих родство с хряком. Таких маток следует случать с другим производителем. Продолжать наблюдения за признаками охоты у покрытых маток нужно до окончательного установления их беременности.

Нужно добиваться полной ликвидации яловости маток на наших колхозных свиноводческих фермах, обеспечить укомплектование наших ферм маточным поголовьем за счет молодых маток, ищущих в расплод первый раз.

В. Гусаров

Зоотехник Пегинского участка.

За рубежом

Англо-германская война

Как передает Германское информационное бюро, в течение ночи на 11 ноября несколько сот германских самолетов снова опирорвали над Лондоном, Бирмингемом, Ливерпулем, Портсмутом и другими городами Англии. Над одним только Лондоном было сброшено больше 200 тысяч килограммов бомб. В эту же ночь несколько английских самолетов пытались совершил налет на Берлин. Самолеты были отогнаны.

По свидетельству американских корреспондентов,

(ТАСС).

Военные действия в Греции

11 ноября греческие войска предприняли контратаку на реке Каламас (в западной части Греции). Часть итальянских войск отступает. Итальянские самолеты бомбардировали остров Крит.

В сводке верховного командования греческой армии говорится: между 28 октября и 10 ноября в северной части гор Пинд проходили крупные операции. Они привели к полному поражению и уничтожению третьей итальянской альпийской дивизии. Эта дивизия пыталась пересечь горные районы и быстро занять Мессенон.

(ТАСС).

(находятся на большой логоге, соединяющей проницанию Эпир с Фессалией).

Югославская газета "Время" пишет, что итальянские войска подготавливают наступление на Флорину (на севере Греции). В течение последних трех дней в Корте прибыли две новые дивизии, самолеты и большое количество маленьких танков, которые весьма удобны для действий в горной местности. Артиллерия усиlena новыми батареями. Судя по всему этому в ближайшее время следует ожидать нового наступления итальянской армии.

(ТАСС).

Англо-итальянская война

Итальянское командование сообщает: "В центральном районе Средиземного моря наши самолеты бомбардировали соединения английских кораблей. На острове Мальта наши истребители обстреляли из пулеметов три двухмоторных самолета противника. Другие соединения успешно атаковали морскую базу в Александрии (Египет). Поражены портовые сооружения, а также бараки и военные сооружения к югу от Марса-Матрух, шоссе на железную дорогу между Кассаба, Маатен, Багуш и Фука. Возникли сильные пожары. Кроме того, совершен налет на воздушные

(ТАСС).

ЯПОНИЯ И ФРАНЦУЗСКИЙ ИНДО-КИТАЙ

Газета "Даниэль-Эбао" пишет, что, по сведениям из Куньминга (провинция Юньнань), японские военные власти предъявили новые требования властям Французского Индо-Китая, в том числе требование о предоставлении японской армии права высадки войск в Сайгоне и оккупации японскими войсками провинции Кохинхина.

(ТАСС).

Землетрясение в Румынии

В Румынии произошло сильное землетрясение. Как передает агентство Юнайтед пресс, в городах Бухарест, Плоешти, Бузулуй, то 200 человек и тысяча человек ранено. Разрушено и повреждено большое количество домов. Спасательные работы затруднены из-за отсутствия света. Многие районы остались без электричества, телефонной и другой связи. (ТАСС).



В детском саду "Матренин".
Фото П. Машинцева (Фотоконцерт ТАСС).

ПО РАЙОНУ

В бригаде Краюшина

В 4-м околодке службы пути ст. Тосно ремонтная бригада Ф. Краюшина пользуется заслуженным авторитетом. Месячные планы эта бригада выполняет не менее, чем на 110 процентов. В бригаде Ф. Краюшина есть много стахановцев. Целая бригада на любой работе показывает образец хорошей работы. Например, работа на смене проходила шпал нормы выработки выполняется от 106 до 120 процентов.

В бригаде тов. Краюшина работает 12 человек вместе 13-ти по плану. Бригадир правильно расставляет силы, хорошо организует труд.

Новый рабочком

В цехе ширпотреба пр. Тосненском леспромхоза раньше была профгруппа, возглавляемая ее тов. Плюсниченко. Сейчас число рабочих в цехе значительно увеличилось. На отчетно-выборном собрании избран рабочий комитет союза работников леса и сплава из 5-ти человек. В рабочкоме избраны тов. Плюсниченко (председатель), Айресея Петров, Пинская и Болбакин.

По следам неопубликованных писем

В редакцию газеты "Ленинское знамя" поступило письмо от тов. Н. Иванова, рассказывающее о том, что почтовое отделение "Самопомощь" не аккуратно доставляет газеты, в октябре он не получал газет около 10 дней. Редакция письмо направила в контору связи для принятия мер.

Зав. районным отделением Союзпечати тов. Воронова нам сообщила, что газеты недоставлялись по вине письмоносца Бородиной за что на нее наложено административное наказание. Теперь газеты доставляются аккуратно.

Зам. ответств. редактора
д. КУСТОВ.

Правдано артели "Тосненский обувщик" просит всех граждан, которым не выполнено в срок заявки

по ремонту обуви

в мастерских, принадлежащих артели, обратиться в правление артели письменно или лично по адресу: пр. Ленина д. 82-я, в течение 2-х месяцев со дня выдачи хитмы.

Правдано

8-10

автор 30 крупных изобретений. За выдающиеся достижения в области создания новых типов вооружений Президиум Верховного Совета СССР недавно присвоил ему звание Героя Социалистического Труда. (ТАСС).